



CRNA GORA
ZAVOD ZA STATISTIKU
IZJAVA ZA JAVNOST

MONSTAT Podgorica, 26.09.2012

Predmet: Izjava za javnost povodom neadekvatne interpretacije podataka MONSTATA

Danas 26.09.2012. godine u 15.00 h u zgradi MONSTAT-a, u konferencijskoj sali u prizemlju, ulica IV Proleterske 2, Podgorica predstavnici MONSTAT-a dali su izjavu za javnost na temu: Neadekvatno tumačenje podataka iz popisa stanovništva.

Izjavu za javnost ispred MONSTAT-a dali su:

Pomoćnik direktorice za sektor IT i socijalne statistike Zavoda za statistiku, dr Božidar Popović
Savjetnik odjeljenja demografije i popisa, Biljana Sekulović

Izjava povodom neadekvatne interpretacije podataka MONSTATA

Želim da naglasim da su poslednjih dana u medijima neadekvatno interpretirani podaci sa Popisa kojima raspolaže Monstat, koji su upoređivani sa podacima iz Centralnog biračkog spiska. I pored činjenice da je riječ o neuporedivim podacima, koji su prikupljeni različitim metodologijama i u različitu svrhu, naglašavamo da je suprotno tvrdnjama iznesenim u medijima broj osoba rođenih 1951. godine i ranije zapravo veći (za 1207 osoba) prema podacima Popisa nego po Centralnom biračkom spisku.

Naglašavam još jednom da je metodologija i svrha prikupljanja podataka za CBS i Popis neuporediva i da se na osnovu poređenja broja punoljetnih osoba u Popisu i broja birača u CBS-u ne može izvesti relevantan zaključak.

OBJAŠNJENJE RAZLIKE U POREĐENJU

MANS je upoređivao broj građana po navršenim godinama starosti iz Popisa sa brojem građana po godištu rođenja iz Biračkog spiska. Budući da je kritični momenat popisa bio 31. mart 2011. godine, osoba koja toga dana imala 60 godina mogla je biti rođena 1950. ili 1951. godine. Dakle upoređivanjem ovakvih podataka sa Popisa sa podacima o broju građana po godini rođenja iz Centralnog biračkog spiska, MANS je izveo pogrešan zaključak da je broj građana starijih od 60 godina po popisu manji nego po biračkom spisku.

Monstat je danas napravio statistiku koja se donekle može upoređivati sa podatkom iz Centralnog biračkog spiska koji je koristio MANS – dakle upoređen je broj građana po godini rođenja sa Popisa i iz Centralnog biračkog spiska, i zaključeno da, suprotno tvrdnjama MANS-a, po Popisu ima 1207 građana, rođenih 1951. godine i ranijih godina, više nego po Centralnom biračkom spisku.

PR SLUŽBA MONSTAT-a

Kontakt osoba: Jelena Marković

E-mail: jelena.markovic@monstat.org

Tel: 069 092 173